

**Рецензия на монографию Третьякова Олега Владимировича
«Цифровая экономика как новая парадигма развития: возможности,
вызовы и перспективы».**

В эпоху развития информационных и инновационных технологий новые цифровые инструменты охватили все сферы жизнедеятельности общества. Цифровые технологии существенное влияние оказывают на экономику, формируя в ней фундаментальные изменения.

Наряду с огромными возможностями цифровая революция неизбежно породит множество проблем, всю совокупность которых можно разбить на два класса: проблемы, связанные со становлением цифровой экономики, и проблемы самой цифровой экономики.

Основные теоретические подходы к сущности цифровой экономики позволяют открыть грани сложного феномена цифровой экономики в контексте современного технологического развития, с которым могут быть связаны цивилизационные изменения в обществе в целом и в экономике, в частности. Исходя из анализа теоретических положений следует, что цифровизация - не цель, а средство, а цифровая экономика не может рассматриваться отдельно от остальной экономики и должна трактоваться как сегмент деятельности, когда материализация добавленной стоимости в производстве товаров и услуг осуществляется с помощью цифровых технологий, особенно для отраслей, являющихся интернет-зависимыми. При этом она имеет смысл и ценность в том случае, если цифровые технологии и инфраструктура содействуют сотрудничеству во всех сферах экономики и уровнях хозяйствования.

Монография Третьякова О.В. представляется весьма актуальной и рекомендуется к публикации.

Д.э.н., профессор Северо-Западного

института управления РАНХиГС



В.И. Трунин